
Suchen Sie noch,
oder arbeiten Sie schon?

Machen Sie aus Ihrer Administration eine Hochleistungsorganisation

und aus zufriedenen Kunden begeisterte Kunden.



Hand aufs Herz: Arbeiten Sie nicht auch am liebsten mit einem

Unternehmen zusammen, das Ihre Sprache spricht? Das mit Ihnen auf einer

ebenso kompetenten wie persönlichen Ebene kommuniziert? Das voraus-

denkt und neue Wege aufzeigt? H&S EUROPE ist so ein Unternehmen.

Die H&S Europe Gruppe entwickelt und vermarket seit 1989 Lösungen zur

Erfassung, Verwaltung und Verteilung von Geschäftsdokumenten und 

verfügt über ein komplettes Archivierungs-Portfolio mit einer einheitlichen

Storage-Management-Plattform. Diese Plattform ist Basis und Strategie um

Unternehmen domainübergreifende Lösungen für Datenverwaltung,

Datenkonsolidierung und Datenorganisation zur Verfügung zu stellen.

Dabei unterstützt H&S die führenden Applikationen für Mail, Sharepoint

(Collaboration), ERP, DMS und Filesysteme.

Der Hauptsitz befindet sich in Wien, Vertretungen befinden sich in Deutsch-

land, Italien, Schweiz und Slowakei. International ist das Unternehmen

durch Partner in USA und Kanada vertreten. Anfang 2009 wurde eine enge

Entwicklungs- und Vertriebspartnerschaft mit Metalogix Kanada, vereinbart.

H&S Lösungen sind seit 20 Jahren international produktiv im Einsatz.

Behörden und Unternehmen unterschiedlichster Größe zählen zu den

Referenzen.

Willkommen
bei H&S EUROPE



Mit Enterprise Content Management
zur Hochleistungsorganisation

Damit Entscheidungen schnell und sicher getroffen werden können, 

brauchen Mitarbeiter Zugriff auf alle relevanten und aktuellen Unterlagen.

Schnell und standortunabhängig. 

Doch während ein Teil der Informationen in ERP/CRM Systemen strukturiert

erfasst sind, können Dokumente wie Office Dokumente oder  E-Mails kaum

noch organisiert werden. Das Beseitigen von Medienbrüchen und das

Schaffen einer zentralen Dokumentenplattform für rechtskonforme und

wirtschaftliche Sachbearbeitung ist ein wichtiges Ziel am Weg zur

Hochleistungsorganisation. 

Möglich wird dies mit unseren Komponenten für Enterprise Content

Management (ECM). Ein in die Zukunft gerichtetes ECM System umfasst alle

Technologien zur Erfassung, Verwaltung, Speicherung, Bewahrung und

Bereitstellung von Content und Dokumenten zur Unterstützung von organi-

satorischen Prozessen im Unternehmen. Mit dem Ziel Arbeit einfacher, 

sicherer und gewinnbringender zu gestalten.

Vorteile eines 
ECM Systems:

• Zeitersparnis durch 
schnellere Recherche

• Zufriedene Geschäfts-
partner durch schnelle
Vorgangsbearbeitung

• Beseitigen von 
Medienbrüchen 

• Einheitliche Sicht 
auf alle Dokumente

• Einhalten von 
Rechtsvorschriften

• Schutz vor 
Dokumentenverlust



Die Lösung: 
eine zentrale Dokumentenplattform

Für Ihr ECM bieten wir unterschiedliche Techno-

logien. Von der einfachen Archivierung bis hin zur

Unterstützung komplexer Business Process Systeme.

Die Komponenten lassen sich kombinieren und teil-

weise auch als eigenständige Lösungen einsetzen. 

Gleichgültig ob elektronische Ablage von gescann-

ten Belegen, Dokumentenmanagement, Workflow, 

e-Mail oder File Server Archivierung, alle Produkte

nutzen die zentrale PAM (Professional Archive

Manager) Archive Engine zur Verwaltung geschäfts-

kritischer Businessdokumente.

Bereits bei der Basisausführung erhalten Sie einen

Archivserver, der für die Anbindung weiterer PAM

ECM Komponenten oder Drittsysteme vorbereitet ist.

Dokumentenmanagement 
und Workflow

E-Mail Archivierung für
MS-Exchange und Lotus Notes

File Server Archivierung

SharePoint Archivierung

Archivierung für SAP

Enterprise Search



Mobile working:
Flexibilität für Alle

Die Arbeitswelt, wie wir sie aus früheren Tagen kennen hat sich verändert. 

Mit Teleworking können schnell neue Arbeitsplätze eingerichtet werden um

saisonale Spitzen flexibel abzudecken. Globales Projektmanagement über

Ländergrenzen und Zeitzonen hinweg ist ohnedies längst Geschäftsalltag.

Mit unseren mobilen ECM Clients stellen wir Ihren Mitarbeitern die techni-

schen Voraussetzungen für mobile working zur Verfügung. Mit zentralem

Dokumentenmanagement und dezentralen Businessprozessen sind Sie für die

Geschäftswelt von Morgen bestens gerüstet.

Der H&S ECM Baukasten:

• Eine zentrale
Dokumentenplattform

• Umfangreiches 
Produktportfolio

• Modularer Aufbau für 
schrittweisen Ausbau

• Mobile Clients
für die Arbeitswelt 
von Morgen

• Investitionsschutz, 
durch aufeinander 
abgestimmte Module

• Ein ECM Anbieter 
heißt wirtschaftliche 
Betriebsführung



H&S Heilig und Schubert Software AG
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